

Nr. 5236 din 18.11.2021

Proces verbal,
Incheiat astăzi 18.11.2021

Comisia de concurs, numită prin dispoziția Directorului Primarului nr. 101 din 20.10.2021, întrunită astăzi, 18.11.2021, a procedat la prezența candidaților pentru concursul de recrutare organizat în ziua de 18 **noiembrie 2021** de Primăria Comunei Dobreni jud. Neamț, pentru ocuparea funcției publice de execuție vacantă după cum urmează :

- **consilier, clasa I, grad profesional debutant - Biroul financiar contabil, impozite, taxe locale și pază comunală.**

Componența comisiei de concurs este următoarea:

Comisia de Concurs

Brahariu Gianina – Presedinte

Mancas Mihai Octavian – Membru

Barsan Constantin Lucian – Membru

Secretar comisie concurs

Petrescu Sanda Daniela

Au depus dosare de înscriere :

Nr. crt	Numele și prenumele	Dosar Număr /data	Funcția pentru care concorează	Rezultatul selecției dosarelor
consilier, clasa I, grad profesional debutant – Biroul financiar – contabil, impozite, taxe locale și pază comunală				
1.	OANA VASILE	497/28.10.2021	consilier,clasa I,grad profesional Debutant	Admis
2	ACATRINEI-NICAI RARES C-TIN	5107/05.11.2021	consilier,clasa I,grad profesional Debutant	Admis

La ora stabilită, pentru începerea probei scrise, ora 10:00, la apelul nominal al candidaților (pe baza actului de identitate), s-a constatat că acestia sunt prezenți.

Pentru proba scrisă, comisia a propus un set de 2 variante, fiecare variantă conținând câte 5 subiecte, candidatii urmând să extragă o variantă din cele două seturi de subiecte pentru a fi tratată în lucrările scrise timp de 2 ore, lucrările vor fi corectate conform baremului de corectare stabilit de către comisia de concurs.

Pentru funcția publică de consilier, clasa I, grad profesional Debutant din cadrul Biroului financiar contabil, impozite, taxe locale și pază comunală s-a extras varianta II, prezenta în anexa nr.9.

Până la finalizarea probei scrise, membrii comisiei de concurs au stabilit baremul detaliat de corectare a subiectelor atașat la prezentul proces verbal.

Punctajul minim pentru promovarea probei scrise este de 50 puncte.

Proba scrisă a început la ora 10:10 și s-a încheiat la ora 11.50
 La finalizarea probei scrise candidații au predat lucrările comisiei de concurs semnând borderoul de predare a lucrării, consemnându-se numărul de pagini a lucrării predate. Având în vedere prevederile art. 62 alin(3) din Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici cu modificările și completările ulterioare, comisia de concurs comunică următoarele rezultate ale probei scrise :

Nr. crt	Numele și Prenumele candidatului	Funcția pentru care concurează	Serviciu/Compartiment	Punctajul probei scrise	Rezultatul probei scrise
1.	OANA VASILE	consilier,clasa I,grad profesional debutant	Biroului financiar – contabil, impozite, taxe locale și pază comunală	48.17	RESPINS
1.	ACATRINEI-NICAI RARES C-TIN	consilier,clasa I,grad profesional debutant	Biroului financiar – contabil, impozite, taxe locale și pază comunală	98 PUNCTE	ADMIS

Contestatiile se pot depune la Registratura Primăriei comunei Dobreni după afisarea rezultatelor la proba scrisă, în termen de 24 de ore.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Comisia de Concurs

Brahariu Gianina – Presedinte

Mancas Mihai Octavian – Membru

Barsan Constantin Lucian – Membru

Secretar comisie concurs

Petrescu Sanda Daniela

Afisat la data de 18.11.2021, ora 12.40